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[Die Spannung Uy ist die Spannung zwischen dem positiven und negativen OPV-Anschluss.
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[Mit Uy = 0 ergibt sich aus den Gleichungen (1), (4) und (3):

U= —ia (R + Ry) = iaRa — Ryia
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[Mit (2) und (3) kan jetat die gesuchie Fuuktion berechnet werden:

fr=(Ry + Ry) -y
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Es ist
P=-B-F

cobei F die vom Leiter und den Verbindungen nmschlossene Fliche ist {der Normalen-
cektor von F und der Tnduktionsvektor B sind bei positiver Umlaufrichtung entgegen-
[gesetzt). Das Induktionsgesetz ergibl mit B = konst:
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fir die Fliche F gilt:
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[Damit ergibt sich insgesame fiir die Spannung Uy
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o technische Stromrichtung mit T
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